

由宁波市市场监督管理局、 宁波银监局、宁波市经济和信息 化委员会、宁波晚报社与东南 商报社主办,宁波市小微办、宁 波市民营企业协会、宁波市个 体劳动者协会、宁波市再担保 有限公司、宁波市中小企业信 用担保协会与宁波都市传媒有 限公司承办的宁波市第12届 小微企业融资洽谈会暨宁波 市实施新一轮小微企业三年 成长计划推进会、宁波市银行 业制造企业金融服务促进 会,将于明天下午2点在宁波 香格里拉大酒店二楼宁波大 宴会厅准时举行。宁波银行 业机构将携带自己有针对 性的小微企业融资产品及

融洽会报名进入倒 计时,有融资需求的小微 企业、制造企业请抓紧 机会报名。

今年信贷政策出现在洽谈

会上,和有资金缺口的小微

企业、制造企业进行面对

面的对接洽谈。



有融资需求吗? 最后一天报名啦!

第12届小微企业融资洽谈会 明天下午与你相约香格里拉



想来现场的小企业蛮多

从目前接到的企业报名登记情况来看,意向中的贷款需求从 20万元到上千万元不等,涉及行业面很广。从组委会提供的报名 情况来看,贷款意向在50万元以上200万元以下的,目前占了较大 比重。其中,有约三分之一的报名者从来没在银行贷过款。这些需 要首次贷款的企业主往往起步不久,规模不大,缺少资金,但是总觉 得银行门槛高,大多抱着试试看的心态。

陈先生的工厂是做教具的,他说:"我比较谨慎,之前一直是自 有资金在投入。两年做下来觉得这个市场还是可以的,想扩大生 产,资金有缺口,想从银行贷款,但是厂子规模还比较小,也很少与 银行打交道,想先试试贷个20万元可不可能。"

陈先生的想法很能代表一批有首次贷款需求的创业型小微企 业主。融洽会组委会相关负责人向记者表示,这类前期与银行打交 道不多的客户,尤其应该到现场来看一看。融洽会上宁波主流的银 行机构会带来很多有针对性的融资产品,平时要一家一家银行跑进 去,才能搜集到相关信息,而在融洽会上,可以像在超市里对开架商 品进行直观比较一样,现场对市面上的融资产品做比较,挑选适合 自己的产品,还能现场得到融资方面的指导。

记者发现,报名的小微企业有些是从银行贷过款的,金额不太 大,基本是以抵押贷款形式获得的贷款。范先生的公司是做外贸制 衣的,"规模比较小,以前以抵押形式,向银行贷过款,还没有还清。 现在手头也没有什么合适的抵押物,我想去现场看看,除了抵押贷 款,还有没有其他形式的贷款适合我们。最希望手续能简便点,当 然利率优惠点就更好了。"范先生说。

企业报名今天最后一天

目前,融洽会报名已进入倒计时,将于 今天截止。融洽会组委会继续面向全宁波 征集小微企业、制造企业,不管您以前是否 在银行申请过贷款、是否知道整个流程,或 是寻找符合自身融资需求的银行,都可以 拨打报名电话13757495746、0574-87682450、87682543,或将相关情况及联 系方式发送至邮箱 chen87682182@163. com,也可以扫描"财智君"微信二维码(左 图),备注"515融洽会",加"财智君"为好 友后进行微信报名咨询。

我们将仔细登记有融资需求的小微企 业、制造企业,在5月15日举行的宁波市第 12届小微企业融资洽谈会上,安排报名的 小微企业、制造企业牵线金融机构进行贷 款帮助,引导银行业机构根据各自市场定 位和专业特长与上述企业进行主动对接, 就授信和服务细节进行洽谈,介绍合适的 银行为您提供融资帮助。

如果您的企业正在经历"成长的烦 恼",有融资方面的需求,请赶快拨打电话

记者 周静



宁波市第五届家庭文化节昨开幕

5月15日将迎来第25个国际家庭日。昨日,市妇联、市文明办联合举行以"品 多元文化·享美好生活"为主题的宁波市第五届家庭文化节开幕式活动。本届家 庭文化节以此为启航点,将持续半年,全市各地有将近110场具有一定规模的家庭 文化活动,持续时间之长、群众参与面之广在全省也是首次。图为60组中外家庭 记者 滕华 文/摄 以"集印章换奖品"的方式参与昨日的家庭文化集市。

关于开展"五水共治"举报活动的告示

近期,宁波市治水办将对全市黑臭河、垃圾 河是否反弹进行专项督查,欢迎广大市民投诉举 报。现将有关事项公告如下:

-. 举报平台:1. 宁波河道 APP; 2. 宁波五水 共治微信公众号; 3. 宁波五水共治网(http:// nbwsgz.cnnb.com.cn/),举报邮箱:171964650@qq. com; 4. 举报电话87187169(工作日9:00-12:00, 14:00-17:00)

二.举报类型:1.排口晴天有排水;2.河水颜 色变深,且有异味;3.工业企业偷排、漏排生产性 污(废)水;4.在河道或河岸偷倒建筑垃圾、偷排泥 浆;5.河岸或河道垃圾达5平方米且超过8个小 时未清理;6.沿街店铺通过雨水口直接排放污水。

三. 报料要求:对于报料要有一定描述,如有 上传照片或视频,应清晰反映问题,同时要有明 确的时间、地点及联系方式。

四.活动时间:即日起至2018年6月30日。 经查实,给予第一爆料人话费奖励30元/次。 话费奖励等活动结束统一发放。

> 宁波市五水共治工作领导小组(河长制)办公室 2018年5月14日





宁波河道APP二维码

宁波五水共治 微信公众号二维码

泥浆能够"干湿分离" 塔吊安装"淋浴"系统

轨道交通施工采用"黑科技"减少扰民

本报讯(记者 王元卓 通讯员 徐志焕 范思婷) 大工程建设中 的扬尘很大部分来自于泥浆,宁波轨道交通用新型隔膜式压滤机 对施工泥浆进行"干湿分离",同时塔吊上安装自动喷淋系统,通过 多种"黑科技"来减少施工扰民,打造施工文明样本。连日来,记者 随同宁波轨道交通集团工作人员探访了在建的5条线多个工地。

前天,工地探访组来到了在建的轨道交通3号线仇毕站,这 是宁波轨道交通目前基坑最深的站点。车站主体已于2016年底 封顶,目前正在进行车站两侧物业开发桩基施工,施工过程中产 生泥浆总量约9万余立方米,项目部采用新型隔膜式压滤机干化 系统对泥浆进行干化处理,既减少了排放物对环境的污染,同时 分离出的水可循环利用,节约水资源约6万余吨。

打造绿色文明工地,除了泥浆处理,宁波轨道交通各施工项 目部在防扬尘、降噪音等方面上也狠下功夫。每个施工场地均配 备洒水车来回洒水作业,大部分工地出入口安装自动喷淋洗车 槽。此外,根据实际施工情况和周边环境需求,在4号线兴宁桥 西站、东钱湖站等部分工地围挡上、塔吊上安装了自动喷淋系统, 降温又防尘。

4号线兴宁桥西站位处海曙中心,周边居民楼密集,人流量较 大,项目部在长约200米的施工围挡上方安装了雾化喷淋系统。 据项目部安质部负责人高彦军介绍,围挡上方分布安装的180余 个高压喷雾头,将纯净自来水雾化喷射,由于灰尘随风飘移,喷射 的水雾能有效吸附扬尘,实现抑制扬尘的效果。

探访组一行在4号线东钱湖站施工现场,发现了一套降尘 "神器"——360度可升降水平喷淋系统。这套系统将喷淋套件 安装在塔吊吊臂上,通过高空360度喷水,给工地"洗澡",有效减 少施工现场的扬尘污染。

在3号线儿童公园站施工现场,记者还看到一块LED数字显 示屏,格外引人注目。据了解,这是空气和噪音监控系统,LED显 示屏上的红色字幕显示着场地内实时的PM2.5、PM10和噪音数 据,24小时实施监测,保障现场绿色施工。

今年年初在5号线一期院士路站投入使用的钢筋数控加工 中心,是宁波轨道交通建设史上智能化程度最高的钢筋加工场 所。在一个占地近2000平方米的全封闭式钢结构厂房内,采用 智能化"机器换人"新技术简化了工序、提升了效率,且以全封闭 式结构隔绝了钢筋加工时产生的灰尘和噪音,大大减少生产施工 对周边居民的影响。